

全国32城平均薪酬出炉

北京以8894元月薪居榜首

本报讯 同为一线城市,广州的薪酬水平(月薪)比深圳低1047元,更是比北京、上海少2000多元,还被二线城市杭州反超近500元。

10月15日,记者从智联招聘发布的《2015年秋季中国雇主需求与白领人才供给报告》中获悉上述内容。

求职:竞争越来越激烈

2015年求职竞争日趋激烈。智联招聘全在线数据报告显示,2015年秋季,全国人才供需竞争指数为354,这意味着从全国情况来看,平均一个职位收到354份简历。这一指标在2015年春季为261,夏季为293。

对此,专家分析指出,中国宏观经济持续增幅放缓,GDP增长速度放慢,部分行业面临较为严峻的形势;大量外资企业在华开始裁员或者选择缩减现有业务,又进一步增加了人才市场上的劳动力供给;另外,随着互联网

行业投资热情逐渐冷却,身处其中的白领们也开始担心自己的发展前景,跳槽人数大大增加。

数据还显示,秋季求职期国企竞争指数仍然最高,达446;其次是外商独资和上市公司,竞争指数均为41.4。事业单位的竞争指数最低,为31.7。

城市方面,沈阳以576的人才供需竞争指数高居榜首,即平均每个职位有576人竞争;其次是成都,竞争指数为542;深圳以531的竞争指数位居第三。成都、大连、苏州、天津、西安等二线城市的职位竞争指数排名均在前十,相反,北京和广州的职位竞争指数分别排名第9位和第10位,而上海的职位竞争指数仅在第18位,平均每个职位仅28.7人竞争。

薪酬:北京上海深圳甩开广州

2015年秋季全国32个主要

城市职位平均薪酬6700元,比夏季增长了380元,北京、上海、深圳三地的白领赚得最多。

数据显示,北京以8894元的月薪位列城市薪酬排行榜榜首,略领先于位居第二位的上海(8601元),深圳以7622元的月薪位居第三位。在北上广深四大一线城市中,广州的薪酬水平已和另外三座一线城市有明显差距,仅为6575元,排在第五位。二线城市杭州以平均薪酬7045元超过广州,位列第四。另外,重庆和成都两座西部城市的平均薪酬也进入了全国前十。从区域看,东部城市依然保持领先,西部逐渐攀升,而中部城市的薪酬水平则相对较低。

数据还显示,一线城市与二三线城市平均薪酬相差2337元,差距并不太大。考虑到一线城市房价和物价较高,生态环境恶化,限房限车等政策不断出台,越来越多的白领选择离开一

线城市,迁移至经济发展形势较好、职业发展空间大的二线城市。

行业方面,“专业服务/咨询(财会/法律/人力资源等)”以10216元的月薪高居榜首,远远高于薪酬水平为8795元的“基金/证券/期货/投资业”;再次是中介服务,平均月薪为8766元。具体到上海地区,“专业服务/咨询(财会/法律/人力资源等)”平均月薪为14024元,远远高于薪酬排名第二的中介服务(11244元)。此外,信托/担保/典当/拍卖、基金/证券/期货/投资和网络游戏的平均月薪也都超过了万元。

专家认为,高薪行业通常意味着较大的工作压力,较高的专业壁垒,竞争也比较激烈。求职者在选择工作时需要保持理性态度,根据个人能力、兴趣、工作内容、薪酬等因素综合进行职业的选择。(澎湃)

王健林2200亿财富再成中国首富 李嘉诚第二

本报讯 胡润研究院昨日发布《胡润百富榜》,61岁的王健林及其家族以2200亿财富超过马云,第二次成为中国首富,财富比去年增长52%,87岁的李嘉诚位列第二。大陆十亿美金富豪人数首度超越美国,达596位。

据统计,截至今年6月初,王健林财富达到2600亿,比去年增长一半以上,主要原因是万达商业及万达院线股价的大涨。万达院线登陆A股后市值升至1300亿元,万达商业总市值更是高达3300亿港元,王健林这两部分财富分别高达850亿和1400亿。胡润表示:“王健林是一个转型成功的企业家。”

另据榜单统计,总上榜人数达到1577人,覆盖全球18个国家和地区,上榜门槛20亿元。上榜富豪总财富高达12.7万亿,其中,百亿资产以上的人数达到311人。

分行业来看,房地产是上榜港澳台及海外华人富豪最主要的财富来源,占24%,其次是制造业,占16%;IT和食品饮料行业各占9%;金融与投资各占8%。

而在华人富豪居住的前十大城市中,有7个来自于中国大陆,北京是最多华人富豪偏爱居住的城市,有181位。其次是深圳,有111位,除了北上广深四大一线城市居前十之外,杭州、苏州和成都也一举冲入前十。(新华)

传我国高铁明年初恢复350公里时速运行 专家:也是情理之中

本报讯 近日,网上有消息流传,据多方可靠消息,铁路总公司近日开会,讨论中国高铁恢复运行时速350公里等问题。预计明年初,从京沪高铁开始逐步恢复350公里运行时速。

此前,京沪等多条高铁设计最高时速为350公里,但在“7·23”事故之后按时速300公里运营。早在2015年全国两会期间,“高铁应恢复350公里时速运行”的呼声就引起广泛关注。

但昨日上午,中国铁路总公司新闻办称,目前尚无这方面的信息发布。一位铁路专家此前表示,高铁恢复到350公里时速也是情理之中。

(综合)

我省成立首家医事法庭 专门审理医疗纠纷案件

新华社郑州10月15日电 河南省首个医事法庭14日在该省宁陵县挂牌成立,该法庭由3名具有医学专业知识、审判经验丰富的法官和1名书记员组成,专门审理医疗纠纷案件。

河南省商丘市宁陵县人民法院院长王宏伟说,医疗纠纷案件具有特殊的专业性与技术性,由于一般法官缺乏医学专业知识,对证据的判断存在一定的困难。因此,医疗纠纷案件审理难度很大,成立“医事法庭”就是为了破解这一难题。

该医事法庭还会在辖区主要医疗机构设置巡回联系点,法官定期到巡回联系点参与医疗机构组织的纠纷调解,充当“桥梁”,消除医患双方因信息不对称、彼此不信任所导致的矛盾,推动医疗纠纷在医疗机构组织下调解,并邀请具有高级职称的医疗专家组成医疗纠纷案件专家顾问人才库,尝试在人才库随机选取医疗专家纳入人民陪审员队伍。

“设立医事法庭能够使医疗纠纷案件审理专业化,确保集中专业审判力量解决医疗纠纷案件难题,也顺应了司法体制改革的趋势和规律。”商丘师范学院法学院博士杨世建说。



上海首批“滴滴车站”启用

昨日,滴滴工作人员(左)在指导乘客使用“滴滴车站”的电子屏预约出租车。

经上海市交通委和滴滴方面合作建设,上海首批“滴滴车站”于10月14日起在黄浦区瑞金医院、杨浦区苏宁生活广场和静安区中凯城市之光社区上线启用。今后,上海将逐步在医院、社区、商业区等人流量密集地段推广近500座“滴滴车站”。在“滴滴车站”,乘客只要在电子屏幕上输入手机号和目的地,附近空载的出租车就会前来接客。

新华社发

湖北电梯卷人事件: 两人因玩忽职守被立案侦查

本报讯 据荆州市沙市区人民检察院官方微博消息,近日,荆州市沙市区人民检察院依法对荆州市质量技术监督局城区分局一科科长朱定维(副科级)、科员刘军在安良百货“7·26”电梯事故中玩忽职守致1人死亡立案侦查并采取强制措施。

2015年7月26日,湖北省荆州市安良百货集团发生电梯“卷人”事故,一名乘梯女士被卷入自动扶梯中死亡。该事件发生后引发社会广泛关注。

事故发生后,湖北荆州市质

监局根据相关意见,成立了由湖北特检院专家和荆州市质监局有关人员组成的事故技术调查组。

2015年7月29日,官方公布首份《湖北安良“7·26”电梯安全生产一般事故技术调查报告》。报告初步认定,苏州申龙电梯股份有限公司和湖北安良百货集团有限公司对此次事故负主要责任,湖北德富机电设备有限公司对此次事故负相关次要责任。

报告认定,事故发生的直接

原因为前盖板与盖板1之间连接出现松动,导致事故发生。间接原因为安良百货集团有限公司在电梯安全监管大会战自查工作中未落到实处,并缺少对员工进行电梯应急培训和演练,导致事故现场工作人员未能及时关停电梯。

主要原因为申龙电梯股份有限公司该类型产品涉及的盖板结构设计不合理,容易导致松动和翘起,安全防护措施考虑不足。次要原因为湖北德富机电设备有限公司质量体系运行不

够规范,维保记录填写不全,未填写电梯基本情况和技术参数,有5次记录未经安良百货集团有限公司人员签字确认。

湖北荆州市沙市区人民检察院昨日通过其官方微博通报,近日,荆州市沙市区人民检察院依法对荆州市质量技术监督局城区分局一科科长朱定维(副科级)、科员刘军在安良百货“7·26”电梯事故中玩忽职守致1人死亡立案侦查并采取强制措施。

(中新)